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A  dolgozat  a  hazai  lovasturizmus  jelenlegi  helyzetének  és  társadalmi  beágyazottságának 

vizsgálatával foglalkozik, különös tekintettel a részvételi motivációkra, az ismereti szintekre és 

azokra  a  tényezőkre,  amelyek  ösztönzik  vagy  akadályozzák  a  lovasturisztikai 

tevékenységekben való részvételt. A kutatás alapját az a felismerés adja, hogy a lovasturizmus a 

vidéki turizmus egyik olyan speciális formája, amely egyszerre nyújt rekreációs, kulturális és 

közösségi értéket, miközben hozzájárul a vidéki térségek gazdasági és társadalmi fejlődéséhez. 

A lovakkal és a természettel való közvetlen kapcsolat különleges élmény- és hatásdimenziót 

teremt,  amely  a  modern,  élményalapú  turizmus  iránti  növekvő  igényekkel  összhangban 

különösen relevánssá vált.

A vizsgálat egy online kérdőíves felmérésen alapult, amely kvantitatív és kvalitatív elemeket 

egyaránt  tartalmazott.  A  válaszok  statisztikai  feldolgozását  kiegészítette  a  nyílt  kérdések 

tematikus  elemzése,  amely  lehetőséget  nyújtott  a  mélyebb  attitűdök,  elvárások  és 

élményértelmezések feltárására. A felmérés eredményei alapján a lovasturizmus széles körben 

ismert és pozitívan megítélt  tevékenység, amelyet a természetközeliség, az állatokkal való 

kapcsolat  és az aktív kikapcsolódás élménye tesz vonzóvá. A válaszadók körében a lovas 

programokhoz való érzelmi kötődés és a feltöltődési igény erősen jelen volt.

A részvételt ugyanakkor több gyakorlati tényező korlátozza, köztük a szolgáltatások költségei, 

az időráfordítás és a hozzáférési nehézségek. A válaszadók emellett kiemelték a szakértelem, a 

biztonság és a lovak megfelelő tartási körülményeinek fontosságát, amelyek a szolgáltatások 



minőségének alapvető feltételei. A kutatás arra is rámutat, hogy a résztvevők részéről növekvő 

igény mutatkozik a többnapos, élményközpontú, komplex programok iránt, amelyek mélyebb 

bevonódást, tanulási lehetőséget és intenzívebb természetélményt biztosítanak.

Összességében  a  dolgozat  megállapítja,  hogy  a  lovasturizmus  Magyarországon  jelentős 

fejlődési potenciállal rendelkezik, társadalmi elfogadottsága magas, és illeszkedik a turizmus 

jelenlegi fenntarthatósági és rekreációs trendjeihez. A szektor további bővülése szempontjából 

kulcsfontosságú a szolgáltatások minőségének erősítése, az elérhetőség javítása, valamint a 

marketing-  és  kommunikációs  eszközök  tudatosabb  alkalmazása.  A  kutatás  eredményei 

hozzájárulnak a hazai lovasturizmus keresleti oldalának mélyebb megértéséhez, és támpontot 

nyújtanak a jövőbeli fejlesztési irányok kijelöléséhez.


